

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 00-72/19-44/2
EPA 783 XXVI
Podgorica, 14. oktobar 2019. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 89. sjednice održane 8. oktobra 2019. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju IZVJEŠTAJA O RADU KOMISIJE ZA TRŽIŠTE KAPITALA I STANJU NA TRŽIŠTU KAPITALA SA FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM I IZVJEŠTAJEM NEZAVISNOG REVIZORA O IZVRŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH ISKAZA KOMISIJE ZA 2018. GODINU

Predsjednik Komisije za tržište kapitala, upoznao je Odbor da je Komisija u 2018. godini, nastavila rad na usaglašavanju regulative sa propisima EU u skladu sa razvojnim potrebama, procesom EU integracija i Sporazumom o stabilizaciji i pridruživanju i da je u skladu sa navedenim započeta izrada i usvajanje podzakonskih akata vezanih za implementaciju Zakona o tržištu kapitala. Takođe, ukazao je da je nastavljena realizacija IPA Twining projekata „Podrška regulaciji finansijskih usluga“ koji se realizuje u saradnji sa institucijama iz oblasti regulacije finansijskih usluga iz Njemačke, Hrvatske i Holandije a koji ima za cilj da omogući stabilno, održivo i efikasno funkcionisanje sistema u skladu sa najboljom praksom zemalja EU.

Kada je u pitanju Izvještaj o stanju na tržištu kapitala, ukazano je da je: ukupan promet ostvaren na Montenegroberzi u 2018. godini iznosio 147mil. eura, što predstavlja rast od 210% u odnosu na 2017. godinu; tržišna kapitalizacija na kraju 2018. godine iznosila 3,04 mlrd. €, što predstavlja rast od 6,7% u odnosu na početak godine kao i da berzanski indeksi MNSE10 i MONEX bilježe procentualan rast od 7,8% i 6,5% respektivno.

U odnosu na finansijski izvještaj Komisije, Odbor je konstatovao da je Komisija u 2018. godini poslovala u skladu sa Finansijskim planom, kao i da su prihodi Komisije u 2018. godini bili veći od rashoda, pa je na kraju 2018. godine ostvaren višak prihoda nad rashodima u iznosu od 10.932 eura, te da je Komisija dobila pozitivno mišljenje nezavisnog revizora na finansijske iskaze.

Odbor je, sa sedam glasova „za“ i jednim glasom „uzdržan“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji slijedeći

ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvještaj o radu Komisije za tržište kapitala i stanju na tržištu kapitala sa Finansijskim izvještajem i Izvještajem nezavisnog revizora o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza Komisije za 2018. godinu

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković.

